
不動産一括査定サイトの使用に関するアンケート

アンケート開始日 2025年02月21日

アンケート終了日 2025年03月06日

アンケート対象者 不動産一括査定を利用したことがある方409人
Q5 総合的に見て、その不動産一括査定サイトを再度利用したいと思いますか。

全体 とても利用したい まあ利用したい どちらともいえないあまり利用したくない全く利用したくない平均点（5点満点中）

すまいValue 27 9 8 9 1 0 3.93
100.00% 33.30% 29.60% 33.30% 3.70% 0.00%

すまいValueが良かったと答えた方の評判

満足した点 不満に感じた点

親切丁寧だった 特になしです。

いろいろです。 いろいろです。

いろいろです。 いろいろです。

いろいろです。 いろいろです。

使いやすい 査定金額の差がおおきい

対応 各社対応の差

査定がスピーディーだった。 なし

なし なし

登録にHITしない項目があり、登録できたかどうかわからなかった。５社比較がメールで送られてくると思って待っていたがこなかった。前で記入した。

ない ない

特にない 特にない

手軽に利用できる サイトがわかりずらい

業者選定が早かった記憶がある 選択肢が少なかった

対応が早かった。 あまり電話を掛けて来ないでほしい。

手軽に相談できる 字が見にくい

速くて助かった なし

回答が早かった 特にない

大手だけが載っているから安心 特になし

高く売れた。支援良かった なし

わかりやすい とくになし

つかいやすい 必要情報が多い

手軽に査定できて見やすいから 査定額の幅が大きかった

特にない 特にない

査定は早く出てきたように思う。 色々な情報を入力するのに手間がかかった。

一度に多くの不動産会社の査定を得ることができるので 特にありません

対応が良かった 特にない

簡単に利用できた。 特になし


